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令和３年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会会議録 

 

龍ケ崎地方衛生組合 告示第５号 

 

 令和３年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を次のとおり招集する。 

 

 令和３年７月５日 

 

龍ケ崎地方衛生組合 

管理者 中 山 一 生 

 

 

１．招集日時  令和３年７月１２日（月）午後２時 

２．招集場所  龍ケ崎地方衛生組合議場 

３．付議事件  龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任について 
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令和３年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会日程 

 

１．招集日時  令和３年７月１２日（月）午後２時 

２．招集場所  龍ケ崎地方衛生組合 ２階議場 

３．会  期  自 令和３年７月１２日 

        至 令和３年７月１２日 

４．付議事件 

 

順序 議案番号 事   件   名 提 出 者 

１ 議案第１号 
龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任に

ついて 
管 理 者 
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〔会議録第１号〕 

 令和３年７月１２日開会 

 

１．本日の会議に付した事件 

   日程第１ 議席の指定 

   日程第２ 会期決定の件 

   日程第３ 会議録署名議員の指名 

   日程第４ 議案第１号 

         （質  疑） 

         （討  論） 

         （採  決） 

 

１．出席議員 

１番  大 野 みどり 議 員 

２番  岡 部 賢 士 議 員 

３番  滝 沢 健 一 議 長 

４番  油 原 信 義 議 員 

５番  黒 木 のぶ子 議 員 

６番  秋 山   泉 議 員 

７番  諸 橋 太一郎 議 員 

８番  長 田 麻 美 議 員 

９番  石 井 めぐみ 議 員 

10番  小 池 悦 子 議 員 

11番  久保田 真 澄 議 員 

12番  海 東 一 弘 議 員 

14番  花 嶋 美清雄 議 員 

16番  服 部   隆 議 員 

17番  浅 野 信 行 議 員 

18番  山 本 彰 治 議 員 

19番  椎 野   隆 議 員 

20番  沼 﨑 孝 雄 議 員 

21番  山 崎 幸 子 議 員 

22番  北 出   攻 議 員 

23番  川 畑 秀 慈 議 員 

24番  海 野   隆 議 員 
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１．欠席議員 

15番  宮 本 秀 樹 副議長 

 

１．説明のため出席した者の氏名 

中 山 一 生  管 理 者（龍 ケ 崎 市 長） 

根 本 洋 治  副管理者（牛 久 市 長） 

藤 井 信 吾  副管理者（取 手 市 長） 

佐々木 喜 章  副管理者（利 根 町 長） 

野 澤 良 治  副管理者（河 内 町 長） 

筧   信太郎  副管理者（稲 敷 市 長） 

中 島   栄  副管理者（美 浦 村 長） 

千 葉   繁  副管理者（阿 見 町 長） 

松 本   大  会 計 管 理 者 

荒 井 久仁夫  事 務 局 長 

 

１．職務のため出席した者の氏名 

杉 山   晃  事 務 局 次 長 

風 見 光 三  参 事 兼 総 務 課 長 

木 村   哲  施 設 課 長 

浅 野 大 樹  総 務 課 主 査 

                                         

午後２時００分開会 

○滝沢健一議長 本日は大変お忙しい中，ご参集くださいまして，ありがとうございます。 

 開会前に，お祝い並びにご紹介を申し上げます。 

 ５月に行われました河内町長選挙において，見事に当選を果たし，同時に当組合の副管

理者に就任されました河内町長の野澤良治さんです。 

○野澤良治副管理者 皆さん，こんにちは。野澤と申します。今後ともよろしくお願いし

ます。（拍手） 

○滝沢健一議長 続きまして，先日行われました利根町長選挙において，見事に当選を果

たされました利根町長の佐々木喜章さんです。 

○佐々木喜章副管理者 皆さん，こんにちは。皆さんのおかげをもちまして当選すること

ができました。１期目に引き続き２期目もよろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 まことにおめでとうございます。こころよりお祝いを申し上げます。 

 続きまして，新たに龍ケ崎地方衛生組合議会議員に就任されました方々をご紹介いたし
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ます。 

 河内町の服部 隆議員です。 

○（服部 隆議員） 河内町の服部です。よろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 美浦村の山崎幸子議員です。 

○（山崎幸子議員） 美浦村の山崎でございます。よろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 どうぞよろしくお願いいたします。 

 ただいまから令和３年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を開会いたします。 

 本日の欠席議員は，15番宮本秀樹副議長，以上１名であります。 

 定足数に達しておりますので，これより本日の会議を開きます。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第１，議席の指定を行います。 

 会議規則第４条の規定により，16番服部 隆議員，21番山崎幸子議員と指定いたします。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第２，会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今臨時会の会期は，本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 ご異議なしと認めます。よって，今臨時会の会期は，本日１日と決定い

たしました。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第３，会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は，会議規則第78条の規定により，４番油原信義議員，19番椎野 隆議

員を指名いたします。   

 ここで，管理者から発言の申し出がありましたので，これを許可いたします。 

 中山管理者。 

〔中山一生管理者 登壇〕 

○中山一生管理者 改めまして，皆さんこんにちは。本日は，令和３年第１回龍ケ崎地方

衛生組合議会臨時会にお集まりをお願いいたしましたところ，先日お時間をいただきまし

た全員協議会に引き続き，議員の皆様方におかれましては公私ともに大変お忙しい中ご参

集をいただきましたことに心から感謝を申し上げます。 

 また，平素から当組合の業務運営並びに環境衛生行政に対しまして，ご尽力，ご協力を

賜っておりますことにも重ねて厚く御礼申し上げます。 

 ただいま，議長さんからもご紹介がございましたが，５月の河内町長選挙において野澤

町長が見事当選され，当組合の副管理者に就任されました。また，今月４日の利根町長選

挙では佐々木町長が見事再選を果たされました。こころよりお祝いを申し上げますととも
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に，今後のご活躍をご期待申し上げます。また，議席の指定とあわせてご紹介がございま

したが，この度，当組合議会議員となられた河内町の服部議員さん，美浦村の山崎議員さ

んにおかれましても，広域行政の発展にご尽力いただくことをお願い申し上げます。 

 今日も梅雨明けを思わせるような熱い日となっております。本年も暑い夏になるかと思

われます。議員の皆様におかれましては，暑さ対策をしっかりとされながら，体調管理を

する中で，この暑い夏を乗り切りながら引き続きのご活躍をお願い申し上げるところでご

ざいます。 

 それでは，皆様がお集まりのせっかくの機会でございますので，組合の近況等について

若干のご報告をさせていただきます。 

 組合の処理施設ですが，令和元年度からの２ヶ年継続事業であります基幹的設備改良工

事については，スケジュールどおり令和２年度末に工事が完了いたしました。 

 これまで稼働していた３つの施設を統合し，新たに２１８キロリットル施設として，現

在，順調に稼働しているところです。 

今後とも，公害のない運転管理とあわせ，周辺環境の保全に努めてまいりますので，議

会の皆様方の深いご理解となお一層のご協力をお願いを申し上げまして，挨拶とさせてい

ただきます。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第４，議案第１号 龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任についてを

議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定により，17番浅野信行議員の退席をお願いいたします。 

〔17番 浅野信行議員 退場〕 

○滝沢健一議長 議案の朗読を省略し，提案理由の説明を求めます。 

 中山管理者。 

〔中山一生管理者 登壇〕 

○中山一生管理者 それでは，本日ご提案いたしました議案第１号 龍ケ崎地方衛生組合

監査委員の選任についての説明をさせていただきます。 

 この案件については，組合議会議員からの選出であります，前任者の美浦村の小泉嘉忠

監査委員が３月１９日付けで当組合議会議員を辞職されましたので，先日の全員協議会で

推薦いただいた浅野信行議員を，新たな組合議会議員選出の監査委員として提案するもの

です。 

 ご提案いたしました浅野議員については，すでに皆様ご承知のとおり，稲敷市議会議員

として長きにわたり活躍されており，人格，識見ともにすぐれた方であると確信しており

ますので，慎重なる審議をいただき，ご同意を賜りますようお願い申し上げて，提案理由

の説明とさせていただきます。 

○滝沢健一議長 これより議案に対する質疑に入ります。 
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 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１号，本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 ご異議なしと認めます。よって，本案は原案のとおり同意されました。 

 浅野信行議員の入席をお願いいたします。 

〔17番 浅野信行議員 入場〕 

○滝沢健一議長 それでは，ただいま監査委員の同意を受けられました浅野信行議員より

ご挨拶をお願いいたします。 

〔浅野信行監査委員 登壇〕 

○浅野信行監査委員 改めまして，皆さんこんにちは。ただいまご紹介いただきました稲

敷市の浅野と申します。 

 先ほどは，私の監査委員の選任に議員の皆様方のご同意をいただきまして，まことにあ

りがとうございました。地方自治の監査の重要性を十分認識いたしまして，微力でござい

ますが，誠実に，そして公平に務めてまいりたいと思いますので，皆様方のご指導をよろ

しくお願い申し上げます。 

 簡単ですが，挨拶にかえさせていただきます。ありがとうございました。（拍手） 

○滝沢健一議長 ありがとうございました。 

                                         

○滝沢健一議長 これをもって令和３年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を閉会いた

します。 

 慎重審議ご苦労さまでした。 

午後２時１２分閉会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する 

 

 

         龍ケ崎地方衛生組合議会 

 

 

             議     長   

 

 

             署 名 議 員   

 

 

             署 名 議 員   

 


